



## DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Evangelje: Lk 16, 19 - 31

Kad umrije siromah, odnesoše ga anđeli u krilo Abrahamovo. Umrije i bogataš te bude pokopan. Tada u teškim mukama u paklu, podiže svoje oči te izdaleka ugleda Abrahama i u krilu mu Lazara pa zavapi: 'Oče Abrahame, smiluj mi se i pošalji Lazara da umoči vršak svoga prsta u vodu i rashladi mi jezik jer se strašno mučim u ovom plamenu.' Reče nato Abraham: 'Sinko! Sjeti se da si za života primio dobra svoja, a tako i Lazar zla. Sada se on ovdje tješi, a ti se mučiš. K tome između nas i vas zjapi provalija golema te koji bi i htjeli prijeći odavde k vama, ne mogu, a ni odatle k nama prijelaza nema.' Nato će bogataš: 'Molim te onda, oče, pošalji Lazara u kuću oca moga. Imam petero braće pa neka im posvjedoči da i oni ne dođu u ovo mjesto muka.' Kaže Abraham: 'Imaju Mojsija i Proroke! Njih neka poslušaju!' A on će: 'O ne, oče Abrahame! Nego dođe li tko od mrtvih k njima, obratit će se.' Reče mu: 'Ako ne slušaju Mojsija i Prorokâ, neće povjerovati sve da i od mrtvih tko ustane.'«



Kroz svoju priču iz evanđelja Isus je prvo htio svratiti pozornost na nužnu promjenu bezosjećajnosti i nebrige bogataša prema siromasima. No, drugo što Isus zahtijeva nije samo pravedan život u zajednici nego: pravedan, ponizan i bogobojazan osobni život, svakog čovjeka. Jedno je povezano s drugim i ne može se odvojiti. Upada u oči da je bogataš bez imena. Siromah ima ime: Lazar. Ime ima značenje. On jest! U Bibliji je to znak dostojanstva, poziva, identiteta pred Bogom. Bogataš nema ime ne zbog toga što bi bogatstvo bilo loše, nego jer je svoju osobnost zamijenio posjedovanjem. On nije! On ima! Nepošteno bogatstvo prekriva ime, skriva čovjeka. Bogataš prvi puta priznaje da mu je potrebna pomoć i moli ju od siromaha. Bogataš je grešan i pati. On nije grešan što ima. On je grešan, jer ne treba nikoga. On ne gradi mostove do drugoga. Bogataš je u paklu – sam. Vidi Lazara u Abrahamovu krilu – u zajedništvu. Sjetio se svoje braće i njima želi pomoći. I u svojoj molbi za kap vode i u molbi da Lazar ode njegovoj braći, bogataš ostaje ono što je oduvijek bio: zabrinut samo za sebe i svoje.

Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:

10,00 h – 12,00 h

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!

U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/ nazovite u svako doba!

TEL./FAX: 053/ 753 - 332

Raspored sv. misa u ovom tjednu:

\*ponedjeljak: 07.00 h

\*utorak, srijeda, četvrtak, petak i subota: 18.00 h

\*nedjelja: 08.00, 10.00 i 18.00 h

MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOG DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.

Poštovani župljani, lijepo vas molimo da nastojite svete mise naručivati (14 dana prije) svakoga dana iza svete mise u crkvi ili eventualno u župnom uredu u uredovno vrijeme.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici [www.zupa-navjestenja-bdm.hr](http://www.zupa-navjestenja-bdm.hr) i na facebook stranici župe.

Kumulativne (skupne) mise su utorkom i četvrtkom, a u sve ostale dane mogu biti samo dvije misne nakane.

U PROŠLOM TJEDNU SU U NAŠOJ ŽUPI SAHRANJENI:

1. Srijeda, 25.09., + Vladimir Kolić(1947 god.)



POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVJETLILA NJIMA!

POŠTOVANI ŽUPLJANI, NAŠA ŽUPA HODOČASTI U MEĐUGORJE, 26. i 27. LISTOPADA (SUBOTA I NEDJELJA). KOJI PLANIRAJU POČI MOGU SE JAVITI ŽUPNIKU SVAKOGA DANA IZA MISE U SAKRISTIJU ILI U ŽUPNI URED U UREDOVNO VRIJEME. CIJENA JE 400 KUNA NA BAZI AUTOBUSA OD 50 MJESTA (uključeni: put i hotel na bazi polupansiona).

Plaćanje odmah po prijavi!

Roditeljski sastanak s biskupom ovogodišnjih kandidata za Prvu Svetu Pričest i Krizmu biti će u PETAK, 04. LISTOPADA U 19.00 sati u DVORANI CARITASA. MOLIM RODITELJE DA SE NASTOJE ODAZVATI OVOM SUSRETU!

### Glas Koncila

Novo lice Crkve

KATOLIKSKE TJEDNE NOVINE

AKCIJA: »Želim upoznati Glas Koncila!«  
Duhovno štivo za mene!

Potvrđujem da želim primati primjerak Glasa Koncila mjesec dana besplatno, a nakon toga, kada se prijavim svome župniku, potvrđujem da primam primjerak GK na adresu župe sljedećih godinu dana ili dok ne otkažem. Za moju odluku o godišnjoj pretplati za 2019. godinu od Glasa Koncila očekujem na dar jednu vrijednu knjigu preko moje župe.

Župljani mogu prema župi plaćati pretplatu na jedan od načina:

- 4 x 125 kn
- 2 x 250 kn
- Odjednom 500 kn

Čovjek, ono što sluša, gleda i čita, time puni svoje srce i dušu. Na osnovi tih iskustva gradi svoje stavove i poduzima akcije kroz život. Tako zrači i tako se ponaša. Koliko je tek važno za naše spasenje DUHOVNO ŠTIVO? Glas Koncila je poslužitelj Crkve i bogat upravo duhovnog sadržaja. Zato smo neizmerno radosni za svaku dušu koja se puni takvim sadržajem. Hvala Bogu da to možemo vidjeti i vjerovati.

## RASPORED SVETIH MISA

od 30.09. do 06.10.2019.

### SVETI ANĐELI ČUVARI

Spomendan Svetih Anđela Čuvara  
slavi se 2. listopada.

**“Anđeli su svjetla zapaljena na  
Svjetlu što nema početka”** – piše o  
njima sv. Ivan Damašćanin.

“Svjetlo bez početka” sam je  
beskonačni Bog. A svaki anđeo, pa  
tako i anđeo čuvar, svjetlo je  
duhovno, nebesko biće koje stalno  
gleda Božje lice uživajući u  
praiskonskoj Božjoj blizini i  
prisutnosti. I nije to samo neko  
pobožno razmišljanje o anđelima,  
već ozbiljan nauk koji se temelji na  
ugledu Svetoga pisma.

Jedno od nepojmljivih Božjih velikih  
djela je to što je čovjeku dao  
vlastitog anđela da mu bude  
zaštitnik duše i tijela. Samo Sveto  
pismo kaže “da postoje službujući  
duhovi, poslani na službu onima koji  
žele postići spasenje”. Anđeo je uz  
Isusa na Maslinskoj gori. On će kao  
konačni pobjednik opet doći s neba  
“sa svojim anđelima” (Mt 5,31).

Prema tome, iz Božje objave jasno  
doznajemo o stvarnosti svetih  
anđela. S tom stvarnošću ozbiljno  
računajmo u svome životu!

“Pazite da ne prezrete ni jednoga od  
ovih malenih, jer anđeli njihovi, kažem  
vam, na nebesima neprestano gledaju  
lice Oca moga nebeskog” (Mt 18,10).



**“Upamti da u Božjim očima ništa  
nije maleno. Sve što činiš čini s  
ljubavlju.” (sv. Mala Terezija)**



**“Živi s ljudima kao da te Bog  
gleda, a govori s Bogom kao  
da te ljudi slušaju.”**

**Seneka**

### Ponedjeljak, 30.09.: Sv. Jeronim

07,00: + Ante Zorica

### Utorak, 01.10.: Sv. Terezija od Djeteta Isusa

18,00: + Anđela, Marijana i Josipa Pajtl  
+ Ivanka i Ivan Devčić, Marija-Maca, Mile, Katica  
i Ivan Pezelj i ++ iz ob. Devčić i Pezelj

### Srijeda, 02.10.: Sv. Anđeli Čuvari

18,00: + Josa Čaćić i ++ iz ob.; + Cecilija Peroli  
+ Lucija, Stjepan, Jelena i Antonio Stilinović

### Četvrtak, 03.10.: Svagdan

18,00: - Za hrv. narod i domovinu; + Manda Čović i ++ iz ob.

### Petak, 04.10.: Prvi u mjesecu (posvećen Presvetom Srcu Isusovu)

18,00: + Nikola Pejnović; + Ivan Čanić-Misec

**\*IZA MISE EUHARISTIJSKO KLANJANJE\***

### Subota, 05.10.: Svagdan

18,00: Vjenčanje: Andrej Ostović i Marija Župan

### Nedjelja, 06.10.: **DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU**

08,00: + Katica Vrselja; + Joso, Božo i Manda Nikšić; + Ivan Asić  
+ Stipan i Kata Gusić; + Milka, Ana i Jozo Udiljak i ++ iz ob.  
+ Nikola i Kata Fadljević, Ivanka Jurinić i Petar Starčević  
+ Anka Stilinović, 21. dan; + Ljuba Špalj, 21. dan  
+ Kata Mraović, 21. dan

10,00: **ŽUPNA MISA** – za žive i ++ župljane

18,00: + Mira, Nikola, Katinka, Lavoslav, Zora i Frane Zdunić, Anka i  
Jure Žubrinić, Nada i Vladimir Pavičić, Marija i Josip Penezić  
Štefanija i Uduard Posavec; + Anka, Ivan, Marko i Mario Župan

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!